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Etude réalisée en ligne, selon la méthode des quotas, sur 

des échantillons représentatifs des populations 

nationales âgés de + de 18 ans : 1984 Britanniques ; 1020 

Français ; 1072 Allemands ; 1010 Danois ; 1009 Suédois; 

1000 Finlandais ; 874 Norvégiens

Terrain réalisé du 20 au 30 juin 2014

Grande Bretagne France Allemagne Danemark Suède Finlande Norvège

Total Total Total Total Total Total Total

Echantillon pondéré 1984 1020 1072 1010 1009 1000 874

Echantillon brut 1984 1020 1072 1011 1009 1000 874

% % % % % % %

Dans quelle mesure êtes-vous intéressé(e) ou non par le 

football?

Très intéressé(e) 25 20 34 15 13 13 16

Plutôt intéressé(e) 21 32 37 20 26 22 26

TOTAL INTERESSE(E)   46 52 71 35 39 35 42

Plutôt pas intéressé(e) 19 19 15 34 35 32 26

Pas intéressé(e) 35 29 15 30 26 33 32

TOTAL PAS INTERESSE(E)   54 48 30 64 61 65 58

Avez-vous déjà regardé un match de la Coupe du Monde 

qui se déroule actuellement au Brésil?

Oui 65 66 80 53 65 51 60

Non 33 31 18 46 34 47 39

Je ne sais pas 2 2 1 2 1 2 2

Quel pays aimeriez-vous qu'il gagne la Coupe du Monde?

Angleterre 17 0 0 1 2 1 2

Pays-Bas 13 2 4 9 9 8 11

Brésil 10 5 5 10 10 12 15

Allemagne 4 3 62 11 11 10 9

Argentina 3 1 1 3 3 3 5

Costa Rica 3 0 2 3 3 2 2

Italie 2 2 1 1 2 3 1

Etats-Unis 2 0 1 0 0 0 1

Belgique 1 1 0 2 1 1 2

Chili 1 1 2 1 2 1 1

France 1 55 0 3 2 3 2

Ghana 1 0 1 1 1 1 1

Iran 1 0 0 0 0 0 0

Mexique 1 0 1 0 1 0 0

Portugal 1 0 1 0 0 1 1

Espagne 1 0 1 1 1 2 1

Uruguay 1 1 1 1 1 1 0

Algérie 0 1 0 0 0 0 0

Australie 0 0 0 0 0 0 0

Bosnie Herzégovine 0 0 0 0 1 0 0

Cameroun 0 0 0 0 0 0 0

Colombie 0 0 0 0 1 0 0

Croatie 0 0 0 0 1 1 0

Equateur 0 0 0 0 0 0 1

Grèce 0 0 0 0 0 0 0

Honduras 0 0 0 0 0 0 0

Côte d'Ivoire 0 0 0 0 1 1 0

Japon 0 0 0 0 0 1 0

Nigéria 0 0 0 0 0 0 0

Russie 0 0 0 0 0 0 1

Corée du Sud 0 0 0 0 0 0 0

Suisse 0 0 0 0 0 0 0

Pas de préférence 25 20 11 35 38 39 32

Je ne sais pas 10 4 4 14 7 7 9
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Terrain réalisé du 20 au 30 juin 2014

Grande Bretagne France Allemagne Danemark Suède Finlande Norvège

Total Total Total Total Total Total Total

Echantillon pondéré 1984 1020 1072 1010 1009 1000 874

Echantillon brut 1984 1020 1072 1011 1009 1000 874

% % % % % % %

Mise à part l’équipe que vous supportez, quelle équipe 

est selon vous LA PLUS SUSCEPTIBLE de remporter la 

Coupe du Monde?

Brésil 29 21 25 21 21 24 22

Allemagne 12 18 26 18 21 18 16

Pays-Bas 10 5 15 7 6 6 8

Argentine 8 4 1 4 5 4 4

France 2 10 2 3 4 2 4

Italie 2 2 2 1 1 1 1

Costa Rica 1 1 1 1 1 0 0

Angleterre 1 0 0 0 1 0 1

Portugal 1 0 0 0 1 0 1

Espagne 1 0 1 1 1 1 1

Uruguay 1 1 1 1 1 1 0

Algérie 0 0 0 0 0 0 0

Australie 0 0 0 0 0 0 0

Belgique 0 0 1 0 0 0 1

Bosnie Herzégovine 0 0 0 0 0 0 0

Cameroun 0 0 0 0 0 0 0

Chili 0 2 1 1 1 0 1

Colombie 0 0 0 0 0 0 1

Croatie 0 0 0 0 0 0 0

Equateur 0 0 0 0 0 0 0

Ghana 0 0 1 0 0 0 0

Grèce 0 0 0 0 0 0 0

Honduras 0 0 0 0 0 0 0

Iran 0 0 0 0 0 0 0

Côte d'Ivoire 0 0 0 0 0 0 0

Japon 0 0 0 0 0 0 0

Mexique 0 1 1 0 1 0 0

Nigéria 0 0 0 0 0 0 0

Russie 0 0 0 0 0 0 0

Corée du Sud 0 0 0 0 0 0 0

Suisse 0 0 0 0 0 0 0

Etats-Unis 0 0 0 0 0 0 0

Pas de préférence 13 13 10 15 23 13 17

Je ne sais pas 16 18 11 29 12 28 21
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